/7. Sinif

A ve B noktalar1 O merkezli
cember iizerindedir. Buna gore
x kac derecedir?

A)20 B)40 C) 60 D) 80

m(ACB) = 7.m(/A—L5>) ise m(’A—LS)) =X kac

derecedir?

2)

A)75 B)72 Q60  D)45
124°

K

K ve L noktalar1 O merkezli ¢gember
iizerindedir. Buna gore x ka¢ derecedir?
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A)47  B)42  (O37 D)36

3)

m(@) = m(C/:B) ve m(AAC) = m(BB)

olduguna gore OAB agis1 kag derecedir?

Cember iizerinde alinan A ve B noktalar1 A) 30 B) 35 C) 55 D)70
arasindaki uzun yayin ol¢iisii 240° oldugu-
na gore a kactir?

A)72 B)62 C)58 D)36
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9)

Cember {izerinde alinan A ve B noktalar1
arasindaki uzun yayin olglisti 5x — 20, kisa
yayin Olgiisii ise 3x + 28 olduguna gore a kagtir?

A)72 B)44d ()24 D) 18 Akrep ile yelkovan arasindaki biiyiik ag1
6a—18 ise a kagtir?

A) 43 B) 40 C)37  D)23

7) M

32

[KM]; O merkezli gemberin ¢ap1 olduguna
gore LM yaymin olctisii kag derecedir?
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A)32 B)48 ()58 D) 64

Birkan'in saat 8'de izlemeye basladig1
film 100 dakika stirmiistiir. Film
bittiginde akrep ile yelkovan arasindaki
kiictik a¢1 kag derecedir?
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A) 60 B) 50 C) 40 D) 30
7.m(ﬁ§) = 5.m(5§§) olduguna gore a kagtir?

A)315 B)252 C)126 D) 63
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O merkezli gemberde D,E ve F cember
tizerinde noktalar olduguna gore x kactir? D
A)10 B)15 )20 D)25 [OB]; AOC agismin agiortayi, m(/A—L5>) =3x-5

ve m(BOC) = 2x +17 olduguna gore ADC

yaymin Olgiisii kagtir?

12)

A) 238 B) 246 C)254  D)261

O merkezli cemberde
m(BC) =68° ise BAC

é | tl
w B acis1 kag derecedir?

A
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A)17 B2 Q032 D34

O merkezli gemberde
K ve L noktalar1 arasmnda
kalan biiyiik yaym 0lgiisi
kag derecedir?
O merkezli gemberde verilenlere gore
R 1 ADC yaymin 0lgctisii kag derecedir?

A)144 B)128 C)64 D)56

13)

A)300 B)260 C)240 D)220
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Biz BIZE
YET[ERIT

18)

16) Semih bir cember iizerinde esit aralikl1 15
tane noktay1 isaretliyor. Daha sonra birbi-
riyle yan yana gelmeyecek sekilde iki nokta
arasindaki yay uzunlugunun en az A ve en
cok B derece olacagini hesapliyor.

Buna gore B — A kactir?

A)120 B) 144 ) 264 D) 312 Verilenlere gore O merkezli gemberde PSR yayinin

Olgiisli kag derecedir?

A) 238 B) 253 C) 268 D) 283

m(AB) - M(COB)

17)
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acisimin tiimleri ile

/T\
A w{: olduguna gore AOB

biitiinlerinin toplam

kactir?

A)110 B)130 C)150 D)180

O merkezli sekildeki ¢arkta
m(AOB) =100°ve A ile B
arasmdaki biiyiik yay olan
kisimda 39 tane disli

y olduguna gore bu carkta
Gore m(ﬁ)\E) =a kactir? toplam kag disli vardir?

[AB]; O merkezli gemberin ¢ap1 olmak iizere

m(AC) =m(BF) ve m(CD)=m(EF) olduguna

A) 54 B) 52 C) 48 D) 46
A)87 B)67 (C)46 D)39
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